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תאילנד כולל בנגקוק, צפון ונופש בפוקט

 15 ימים / 12 לילות: MTH 
כל הטיולים מסדרת ה-V.I.P בשיתוף פעולה של מילניום עם מרכז התיירות התאילנדי הבינלאומי.
סיורים מודרכים בבנגקוק, ארמון המלוכה, מקדשים,  שיט נהר ותעלות , הרובע הסיני, קאוסן, שוק פאט פונג, סיורי ערב נרחבים בכל תחנות הטיול, השוק הצף בדמנאן סדואק | איוטאיה ארמון באנג פאין | שייט נהרות | פטאיה | צ'יאנג ראי | שיט על הקוק | שווקי הלילה בכל תחנות הטיול | דוי טונג | מה סאי | משולש הזהב | שיט על המקונג | דונסאו בלאוס | שבטי ההרים וארוכות הצוואר | צ'יאנג מאי | כפרי האומנויות | ערב קאנטוק | דוי אינטאנון I פוקט | פנג-נגא | "האי של גייימס בונד" | שיט סירות קאנו I שייט לקו פיפי I מסאג' רגליים מפנק I מלונות מדרגת תיירות ראשונה I כל סיורי הלילה בכל תחנות הטיול.

	תאריך יציאה
	תאריך חזרה
	מחיר לאדם בחדר זוגי 
	הערות 

	18/8/22
	31/8/22
	2699$
	טיסות  אמירטס דרך דובאי

	23.8.22
	5.9.22
	2699$
	טיסות  אל על ישירות  


מסלול הטיול
ימים 1/2 תל אביב – בנגקוק - צ'יאנג ראי: 
ניפגש בנתב"ג ונצא בטיסה לבנגקוק בירתה התוססת של תאילנד. את הלילה נבלה במטוס לקראת הנחיתה בנמל התעופה החדש של בנגקוק - סוורנאבומי והמשך בטיסה לצפונית בערי תאילנד – צ'יאנג ראי. הגעה והעברה לבית המלון. בשעות הערב נצא לבקר רגלית בשוק הלילה של צ'יאנג ראי ובו דוכני שוק, מתחם מסעדות, מוסיקה ופולקלור.
יום 3/   שבטי ההרים וארוכות הצוואר דוי-טונג - מה סאי - משולש הזהב - שיט על המקונג ודונסאו לאוס
הבוקר נצא בנסיעה אל השמורה בה חיים בני ובנות שבט ארוכות הצוואר וארוכות האזניים. נכיר ונשמע על אורח חייהם ואת התלבושות המיוחדות של בני השבט. נמשיך לביקור מיוחד: רכובים על גבי טנדרים נצא לגני ארמון המלכה האם בדוי טונג. לאחר הסיור המקיף בגנים המרהיבים , ניסע למשולש הזהב - מפגש הגבולות בין תאילנד, בורמה ולאוס. האזור שימש מרכז לגידול אופיום והסחר בו התנהל על ידי שבטי ההרים, כאשר כסף וזהב רב החליפו ידיים כאן, ומכאן השם "משולש הזהב". נבקר בעיירת הגבול עם בורמה, מה סאי, בה נאכל ארוחת צהריים ונוכל ליהנות מהשוק הבורמזי הגדול. משם נמשיך לעתיקה בערי הצפון, צ'יאנג סאן, בה נראה את פסלו הענק של בודהא שנבנה לכבוד המלכה כמתנת יום הולדתה ה-72. נשוט על נהר המקונג העצום ונעגון לביקור מיוחד באי דונג סאו שבלאוס (אגרת שהייה כלולה). בשעות הערב נצא לבקר רגלית בשוק הלילה של צ'יאנג ראי ובו דוכני שוק, מתחם מסעדות, מוסיקה ופולקלור.
כולל מסאז' רגליים מפנק.
יום 4 /  שייט על הקוק - כפר שבט ההרים קארן -  כפרי האומנויות - שוק הלילה:
נצא לשייט על נהר הקוק במהלכו נהנה מנופי הצפון המרהיבים וכשנגיע לכפר שבט ההרים קארן בתום הסיור, נמשיך בנסיעה דרומה לצ'אנג מאי, בירת צפון תאילנד, המכונה "שושנת הצפון". בהגעה לצ'אנג מאי נערוך ביקור בכפרי האומנויות ובמפעלים המתמחים בעבודות יד בעץ, ריקוע, המטריות הססגוניות ועוד. בסיום העברה למלון. 
בערב נצא רגלית לשוק הלילה הנודע של צ'אנג מאי.

יום 5/ דוי אינטנון – דוי סוטפ:
היום נקיים יום מלא של סיורים אולטימטיביים במיטב שמורות הטבע של תאילנד הצפונית ההררית. בבוקר נצא למקדש החשוב ביותר בצפון תאילנד וואט פראטאט דוי סוטפ אליו נגיע אחרי שנטפס לגובה של 1,200 מ' במעלה הדרקון. רכבל מיוחד יביאנו אל הסטופה המצופה זהב ואל התצפית המרהיבה. נמשיך ברכבים מיוחדים אל אחת משמורות הטבע היפות ביותר בתאילנד - ההר דוי אינטנון. נעפיל אל הפסגה בגובה 2,565 מי ונראה את הסטופות של שושלת רמה 9. נמשיך עם הרכבים במורד ההר ונצפה במפלים הגדולים שבאזור. נשלב סיור רגלי מיוחד בג'ונגל ההררי ונסעד ארוחת צהריים ארוזה בשמורת הטבע. בערב שוב ננצל את שוק הלילה הנודע של צ'אנג מאי.

יום 6/   צ'אנג-מאי, חוות פילים,  חוות סחלבים ( אורכידיות ) 
היום נצא לחוויה בלתי נשכחת – נבקר ב"חוות פילים" של קאנטה, מקום יפה, שקט, אותנטי. כל הפילים בחווה משוחררים, אוהבים אנשים ופשוט מדהימים, חוויה מדהימה למי שאוהב חיות, החווה מצילה פילים ומשקמת אותם ונותנת להם חיים טובים, ממש מרגש לראות את היחס הטוב של המדריכים לפילים, בהחלט חווה מומלצת. ניטול חלק פעיל בטיפול והצלת המין המדהים, בהמשך נבקר בחוות סחלבים (אורכידיאות) כולל ארוחת צהרים. 
בהמשך (באפשרותכם) לצאת לטיול אומגה  קנופי " שהוא סיור בריחוף מעל צמרות העצים של יערות הגשם. הטיול נעשה בעזרת אומגות הטיול נעשה בעזרת אומגות ענק בינות לבתי עץ הבנויים בצמרות יער הגשם, כך שמעבר לכיף ולהרפתקה עצמה, ממעוף הציפור ניתן לחוות את יער הגשם באופן אקולוגי וללא הפרעה לחי ולצומח בג'ונגל.
יום 7/ צ'יאנג מאי - פוקט:
לאחר ארוחת הבוקר נצא לשדה התעופה בצ'יאנג מאי ונטוס לגדול ולאקזוטי באיי תאילנד - פוקט - לשהייה של 3 לילות. לאחר התארגנות מצפים לנו בריכות השחייה במלון, חופי הים המדהימים של האי, דוכני קניות רבים ומגוונים ופינות בידור. בערב הפאבים, המועדונים ושווקי הלילה מחכים לנו... בסיור הרגלי במרכז פטונג ורובע בנגלה התוסס. 

יום 8/  פוקט - פנג-נגא: האי של גייימס בונד - שיט בסירות קאנו:
היום נצא לאזור נוסף בו מתגלה הטבע במלוא הדרו -מפרץ פנג- נגא. בדרך לא נחמיץ ביקור בחוות גומי שם נלמד על שיטות החליבה ויצור גומי טבעי. נבקר במקדש הקופים ונמשיך בשייט בתוך שמורת המונגרובים. נגיע לאזור קרסטי שהטבע יצר בו צורות מפתיעות ובמיוחד באי קו טא פו (אי המסמר) הידוע בכינויו האי של גייימס בונד, שם צולם הסרט "האיש בעל אקדח הזהב". כאחד משיאי החוויות ביום זה נשוט ונחתור בסירות קאנו. ביקור בכפר הדייגים הכולל ארוחת צהריים ישלים את ביקורנו באזור. בערב השמיים הם הגבול באזור הבילויים התוסס של בנגלה.

יום 9/  פוקט – קו פיפי:
היום נצא לביקור ושייט לקו פיפי שבמחוז קראבי, אחד האיים הפופולריים ביותר בדרום תאילנד. האי הוא שילוב בל יתואר של חופים אבקתיים לבנים, ים כחול ובוהק, צוקים מרקיעי שחקים מאבני גיר ואלמוגים צבעוניים, שהופכים אותו לאחד האיים היפים ביותר באסיה. במהלך הביקור נתרשם משני האיים המרכיבים את קו פיפי: האי דון והאי לה. בילוי ורחצה בחופי פיפי אשר התפרסמו בסרט "החוף" בכיכובו של לאונרדו דה קפריו. ארוחת צהריים תשולב ביום זה.

יום 10/ פוקט – יום חופשי לנופש ובילויים:
ניתן לכם להנות מיום חופשי באי: ים, בריכה, חופש ונופש. מלווה הקבוצה ישמח להמליץ על מקומות בילוי. לינה בפוקט. 
יום 11/   פוקט – בנגקוק:
לאחר ארוחת בוקר נצא בטיסה מפוקט לבנגקוק , נחיתה בבנגקוק. נגיע למלון ולאחר התארגנות בחדרים, נצא בערב לסיור מקיף במהלכו נראה בין היתר את כיכר הדמוקרטיה, הר הזהב, מתחם מגורי המלך ציטראלדה, בית הפרלמנט ואתר ההנצחה למלך רמה ה-5. נחלוף על פני מקדש השיש בדרכנו לביקור ברובע הסיני - צייינהטאון כולל השווקים הסואנים המציעים כמעט כל מוצר שעולה על הדעת. עם רדת הערב נערוך ביקור במקדש הרחוב אירוואן ובו נערכים טקסים מיסטיים, הגשת מנחות, שירה וריקודים מסורתיים ונקנח לילה זה בפאט פונג, רובע חיי הלילה של העיר, ובו מועדוני הבילוי ודוכני השוק.
יום 12/  בנגקוק ארמונות ומקדשים:
יום שכולו בנגקוק. בבוקר נבקר במקדשיה החשובים של העיר: וואט פו ובו פסל בודהה הענק השוכב, וואט טרימיט - מקדש בודהה שכולו זהב טהור. נערוך ביקור מיוחד בגראנד פאלאס, פאר הבניה התאית, משכנם של מלכי סיאם, בנייני קבלת הפנים, פבליון ההכתרה, מבני הארחה ומקדש וואט- פרה-קאו - בודהה מאמרלד, מהמקומות הקדושים ביותר למאמינים הבודהיסטים. ארוחת צהריים כלולה ביום זה.  בהמשך נצא לשייט קלונגים בנהר הצ'יאופריה ותעלותיו. במהלך השייט נתרשם ממקדש השחר ופגודת הפורצלן הבוהקת. נעבור דרך מעגן הסירות המלכותיות למקדש הדגים המלכותיים אותם גם נאכיל. בערב נערוך סיור לילה נוסף במהלכו נבקר ברובע התרמילאים הצעירים והבליינים - קאווסן ולאחר הבילוי במקבץ הגדול של הפאבים, המועדונים, המסעדות ובתי הקפה נמשיך לביקור בשוק הפרחים הלילי והססגוני.

יום 13/ השוק הצף - קנצ'אנאבורי - קניות במרכז הקניות הגדול MBK:
הבוקר נצא לכיוון דמנן סדואק, אל השוק הצף הגדול בתאילנד. אך לפני שנגיע לשוק, נבצע עצירה קטנה בחווה לגידול קוקוסים ונראה את שדות המלח. בהמשך נגיע אל השוק הצף, בשייט על סירות ארוכות הזנב ונצפה בחיי השוק המתנהלים על התעלות. נטייל רגלית במתחם הגדול ובדוכני השוק הרבים, ולאחר מכן נשוב לבנגקוק , זמן חופשי לקניות ב-MBK חזרה עצמאית למלון.

יום 14/פטאיה – אי האלמוגים – בנגקוק 
לאחר ארוחת הבוקר נצא ליום טיול לפטאיה - עיירת הקיט הגדולה באסיה. פטאיה שוכנת לחוף מפרץ סיאם ובה חופים, מעגני סירות ומקבץ גדול של מוקדי בידור ובילוי. אנו נראה את הטיילת החדשה, במדרחוב הנודע ובמרכז העיירה התוססת. נמשיך לביקור ושייט לאי האלמוגים, ארוחת צהריים כלולה ביום זה. בסיום נשוב לבנגקוק ונועבר לשדה התעופה לטיסתנו חזרה ארצה. לינה במטוס.
יום 15 /  בנגקוק – תל אביב 

ניפרד מתאילנד ו...בטיסה מבנגקוק חזרה לתל אביב, נחיתה בשעות הבוקר. 
סדר הלינות עשוי להשתנות

המחיר כולל:

טיסות:
טיסות בינלאומיות סדירות בחברת "אמירטס" דרך דובאי 

תא דובאי המראה 1955 נחיתה 2359 EK932 
דובאי בנגקוק המראה 0250 נחיתה 1230 EK382
בנגקוק דובאי המראה 0955 נחיתה 1300 EK375
דובאי תא המראה 1500 נחיתה 1800 EK931
או 
טיסות אל ישירות לבנגקוק 
טיסות פנים במסלול:

•בנגקוק – צ'אנג מאי 

•צ'אנג מאי – פוקט 

•פוקט - בנגקוק

 מיסים:
מיסי נמל, בטחון ומחירי הדלק נכון ליום 1/1/22  וכפוף לשינויים עד ליום יציאת הטיול.

לינה:
בתי מלון מדרגה ראשונה לפי הרשימה המצורפת 
כלכלה: 

על בסיס חצי פנסיון (ארוחת בוקר מידי יום ועוד 11 ארוחות נוספות צהרים או ערב- לא כולל ארוחות בימי טיסה)
תחבורה: אוטובוס נוח וממוזג להעברות / סיורים בהתאם לתוכנית הטיול.

 הדרכה:
מדריך ישראלי צמוד מצוות המדריכים הגיאוגרפיים של מילניום ומדריכים מקומיים דוברי אנגלית בהתאם.

תשר:
מתן תשר לנותני השירותים בחו"ל (למעט סבלות והמדריך הישראלי) 

הערות:
תוספת לחדר יחיד 650$
ייתכנו שינויים במסלול הטיול – הודעה על כך תימסר לנוסעים טרם הנסיעה.
יציאה ו / או חזרה שלא במסגרת הקבוצתית תחוייב בדמי טיפול בסך של $75 לאדם + עלות השינוי עצמו. 

מילניום של הטבות:

	 **בנגקוק והסביבה: 
•ארמון המלך 
•מקדשי העיר 
•שייט קלונגים  
•השוק הצף 
•איוטיה 
•פאטייה 
•סיורי ערב בבנגקוק 
	**צפון: 
•צ'יאנג ראי 
•משולש הזהב 
•שייט על נהר המקונג (כולל עצירה בלאוס) 
•שבטי ההרים 
•שבט ארוכות הצוואר 
•עלייה ברכבל למקדש דוי סוטפ 
•צא'נג מאי 
•כפרי האומנויות 
•חוות פילים 
•שייט רפטינג 
•שמורת דוי אינטנון 
ארוחת קנטוק 
  •גני המלכה - דוי טונג 

	**נופש באי פוקט
	**שייט לקו פיפי


המחיר אינו כולל:

מיסים:
כל תוספת במיסי הנמל, ביטחון ושינוי במחירי הדלק שיתווספו לאחר ה –  1/1/22מסים שישולמו במזומן בחלק משדות התעופה
ביטוח:
ביטוח נסיעה רפואי ומטען – מומלץ ביטוח מורחב 
הוצאות אישיות: כל הוצאה בעלת אופי אישי לרבות תוספת חדר ליחיד.
תנאי תשלום וביטול

ניתן לשלם בכרטיס אשראי –ב- 6 תשלומים או בקרדיט לפני היציאה. 

תשלום בהעברה בנקאית בשקלים או לחשבון בדולרי.

טיולים בתקופת הקורונה

במקרה של התפרצות קורונה לפני היציאה מילניום שומרת לעצמה את הזכות לבטל ולדחות את הטיול. במקרה כזה יהיה אפשר לבחור בין החזר כספי למעט 47 $ דמי טיפול או דחיית טיול.

יובהר ויודגש כי כל עוד מדינת היעד מקבלת תיירים ומתקיימות טיסות למדינת היעד, הטיולים ייצאו כסדרם. על הנוסע חלה חובה להצטייד (מוקדם ככל הניתן), בפוליסת ביטוח נסיעות לחו"ל, הכוללת גם סעיף קורונה. סעיף זה הוא חובה. וזאת על מנת לחסוך לכם עוגמת נפש והפסד כספי.

עדכונים והנחיות סופיות בנוגע לדרישות יציאה וכניסה לישראל יעודכנו לקראת היציאה לטיול.

לצפייה בתנאים כלליים ודמי ביטול והצעה לביטוח נסיעות כולל הרחב לכיסוי לביטול וקיצור נסיעה (גם עקב מגיפת הקורונה) : https://www.mtours.co.il/content/general_conditions.aspx
רשימת בתי המלון או דומה ברמה

צ'אנג ראי –  WIANG INN HOTEL
http://www.wianginn.com/
צ'אנג מאיHOTEL  EMPRESS  \ 
http://empresshotels.com/th/
פוקט  MILLENINIUM RESORT PATONG 
http://www.millenniumhotels.com/th/millenniumpatongphuket/index.html
בנגקוק – CENTURY PARK
http://www.centuryparkhotel.com/
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